

《速7》今天上映 观影请带纸巾

莱肯超跑全球仅7辆;为求效果230辆汽车变废铁

15年前,《速度与激情》系列电影首部上映时,谁也没有想到一个描写洛杉矶东城区街道赛车手们的故事会成为史上人气最高、寿命最长的系列电影之一。在轰鸣的引擎声中,《速度与激情7》(以下简称《速7》)于今日以3D/IMAX 3D等制式登陆内地银幕。男主角之一保罗·沃克的意外离世曾令剧组一度停摆,擦干泪水后,各位主创投入更多激情,只为让他在大银幕上的谢幕更为完美。



片末彩蛋催人泪下,观众请带纸巾进电影院

“车对我来说就像是我的生命,有些时候甚至在想,我要是能一辈子在车上度过,该有多好。”保罗·沃克生前曾这样形容自己对汽车的情结。但谁也没有想到,40岁的他会因车祸意外离世。制片人莫瑞兹见证了保罗·沃克的演艺事业从起步到巅峰,“保罗不幸过世之后,我们讨论过很多次是否应该停止拍摄,不要完成这

部电影。但过了一段时间之后,我们渐渐明白保罗会希望我们拍完。”

虽然困难重重投资翻倍,但主创团队还是完成了它,“这部电影是在保罗精神的激励下完成的,以此给他和他在银幕上完美的形象送行。这部电影将是他人人生传奇的有力证明。”范·迪塞尔同样化悲痛为力量,“保罗的离去是我人生

中最黑暗的时刻之一,我是一个演员,但从没有人教过我,如何一边为某人哀伤,一边在表演时装作他还在身边。我们的角色愿意为对方赴汤蹈火。这种互相扶持的家庭感不仅在电影中存在,也延续到了电影之外。有了这部电影,全世界都能感受到我们大家庭的情谊。”

作为保罗·沃克的遗作,

影片中处处留下追忆和致敬这位明星演员的镜头。它不但让观众感受到了“速度”与“激情”,更在片末以特殊的形式向保罗致敬。

北京提前放映的媒体场上,不少人因为这个彩蛋掉了眼泪。有谁能想到,明明是一部火爆的动作电影,但除了爆米花,观众还应该带着纸巾进电影院。

为求效果230辆车报废,莱肯超跑超340万美元

赛车大战在第一部《速度与激情》中定下了基调,其后的每一部续篇相继展示了迈阿密、东京、洛杉矶、里约热内卢和伦敦最棒的车技。而在《速7》中场面更加宏大,香车美女仍是这场盛宴的主角。影片执行制片人摩根曾说,电影中的车就像是牛仔胯下的骏马或武士的尖刀,它们是人物角

色的衍生物,代表了他们的个性,“我们想要延续这种哲学,但在每部影片中都用全新的方式表现出来。但永远不变的是,布莱恩开的车永远是最快的,而唐开的永远是最激情的车。”

影片投资高达2.5亿美元,因此,与前6部相比,跑车场景更上一层楼。不仅跑车从

c-130军用运输机上跳下来,带着降落伞安全落地,还有跑车撞直升机、躲避无人机扫射等惊险刺激场面。

为了呈现完美的视觉效果,影片让230辆汽车变成了废铁。这些飙车画面在IMAX大银幕上更显惊险刺激,媒体场后口碑爆棚。

本片中登场的莱肯超跑秒

杀了前作中的任何一辆车。该款超跑在全球仅有7辆,每辆售价340万美元以上,车灯由白金、钻石、蓝宝石打造。它可以在不到3秒的时间内就加速到60迈(每小时约96公里),最高时速386公里,成为《速度与激情》系列中最昂贵的跑车角色。

澎湃

相关新闻

回顾15年来7部电影背后的故事,也足以让人心潮澎湃。走进影院缅怀保罗·沃克和感受发动机轰鸣声之前,让我们先回溯历史。

第一部:一炮而红

2001年,《速度与激情》横空出世,这部把核心卖点直接当作片名的警匪动作片,以区区3800万美元的成本,全球票房破两亿。它的成功之道,是将流行于洛杉矶的街头飙车亚文化成功输出,炫酷拉风的改装肌肉车、血性张扬的冲刺大战,这些元素无疑踩中了青少年观众的激情脉搏。

第二部:二哥单飞

保罗·沃克在第二集中独挑大梁。2003年,《速2》隆重登场。热血警探布莱恩从西海岸洛杉矶来到了南海岸迈阿密,继续他的无间道之路。

第三部:跌至谷底

第三集中,范·迪塞尔与保罗·沃克两位主角双双缺阵,演员阵容几乎全员换血,故事的中心也从美国移到了日本东京,说它是《速激》系列番外篇一点都不为过。本片在结尾放出重磅彩蛋,由范·迪塞尔饰演的唐老大现身东京。

第四部:强势反弹

2009年,由林诣彬继续操盘的《速4》重装上阵,范·迪塞尔与保罗·沃克两位人气猛男双双回归,这一次唐老大与布莱恩来到墨西哥,为了给“死去”的莱蒂报仇,大哥与妹夫联手打入大毒枭集团内部,布莱恩也在这一集彻底与警界一刀两断,正式加入飞车家族。

第五部:全盘升级

如果说第四集的故事发生了一系列类型化演变,那第五集则从阵容、场面和视觉冲击力上完成了质的飞跃。这一次他们将前三部中的精兵强将统统招致麾下,准备去巴西里约

热内卢,干一票一亿美金的大劫案,然后金盆洗手浪迹天涯。

第六部:史上最强

唐老大和布莱恩都是顾家的好男人,故事里都说好了金盆洗手最后一票,但制片方怎能答应。还好林诣彬在第四集留了一梗,让这个随便的理由看起来不算那么随便,唐老大的女人莱蒂原来并没有死,而是受重伤被救走了而且失忆了还黑化了。唐老大百爪挠心,最终被扫黑大队长霍布斯招安,合力对付流窜全球的雇佣兵犯罪团伙。

据时光网

六小龄童为孙悟空蜡像量身 将进北京杜莎馆

孙悟空这一形象走入我们的视线,俘获万千影迷;33年后,北京杜莎夫人蜡像馆力邀六小龄童再次踏上西游路,远赴英国为其蜡像量身采集制作数据,同时他还游览了英国地标性建筑伦敦眼,广泛散播西游精神。

此次,中英文化友好使者六小龄童还特意以《西游记》中“美猴王”形象造访“大闹”伦敦杜莎夫人蜡像馆,使东方经典和百年杜莎传统得于此汇聚交融。4月底,六小龄童将以他最为经典的“美猴王”蜡像形象展现于众人眼前,成为首位入驻北京杜莎的神话人物。

新华网



《虎妈猫爸》5月3日登场

赵薇佟大为分享育儿经

睽违荧屏七年的赵薇携手老搭档佟大为的回归之作《虎妈猫爸》将于5月3日登陆天津卫视、东方卫视以及搜狐视频。前日,该剧举办开播发布会,导演姚晓峰、制片人黄澜,主演赵薇、佟大为、董洁等出席。

发布会上,已经升级为爸妈的佟大为和赵薇各自聊起育儿经。赵薇说,自己对女儿的教育更像“猫妈”,而小四月很自强自立,讲道理就好。佟大为则透露对孩子的教育还是偏向于严厉。

渤海早报

陈赫首公开道歉:人总在成长

昨天,《奔跑吧兄弟》第二季开播发布会在广州举行,在接受采访时陈赫主动向媒体鞠躬道歉,陈赫说:“前段时间因为我的事给大家添麻烦了,很抱歉。”随后说“日子一天天过,人总是在成长。”

陈赫最后说道:“人都在长大嘛,不管怎样,希望能更好地去工作。”

网娱